

JM101

**CORRECTIONS****CENSORSHIP OF FILMS AMENDMENT REGULATIONS 1993**

IN *Government Gazette* (No. 60) of 6 May 1994, pp. 1870-73

p. 1870, in the citation of the regulations, delete "1993", substitute "1994".

p. 1870, in regulation 1, delete "1993", substitute "1994".

p. 1870, in regulation 2, delete "1993", substitute "1994".

**VIDEO TAPES CLASSIFICATION AND CONTROL AMENDMENT  
REGULATIONS 1993**

IN *Government Gazette* (No. 60) of 6 May 1994, pp. 1873-74

p. 1873, in the citation of the regulations, delete "1993", substitute "1994".

p. 1873, in regulation 1, delete "1993", substitute "1994".

p. 1873, in regulation 2, delete "1993", substitute "1994".